
ОГЭ  ПО 
МАТЕМАТИКЕ

ОГЭ по математике является 
ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ экзаменом по 

окончании 9 класса. Его сдают ВСЕ 
выпускники.



ПОЛЕЗНЫЕ САЙТЫ

1. http://www.ege.spb.ru/ - вся 
информация о ГИА 
(экзаменах) в Петербурге

2.  http://www.fipi.ru/ - открытый 
банк заданий по всем 
предметам



ИНСТРУКЦИИ К ОГЭ
� Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», 

«Реальная математика». Всего в работе 26 заданий. Модуль 
«Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 — восемь заданий; 
в части 2 — три задания. Модуль «Геометрия» содержит 
восемь заданий: в части 1 — пять заданий; в части 2 — три 
задания. Модуль «Реальная математика» содержит семь 
заданий: все задания этого модуля — в части 1.

� На выполнение экзаменационной работы по математике 
отводится 3 часа 55 минут (235 минут).

� Баллы, полученные за верно выполненные задания, 
суммируются. Для успешного прохождения итоговой 
аттестации необходимо набрать в сумме не менее 8 баллов, 
из них не менее 3 баллов в модуле «Алгебра», не менее 2 
баллов в модуле «Геометрия» и не менее 2 баллов в модуле 
«Реальная математика». За каждое правильно выполненное 
задание части 1 выставляется 1 балл. В каждом модуле части 
2 задания оцениваются в 2 балла.



БЛАНКИ ОГЭ



ПРИМЕРЫ КИМ



ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ПОДГОТОВКИ



ПРИМЕРЫ ЗАДАНИЙ ОГЭ

�  



� 4. В равнобедренном треугольнике ABC с 
основанием AC внешний угол при вершине 
C равен 123° . Найдите величину угла ВАС. 
Ответ дайте в градусах.

� 5. В таблице приведены нормативы по бегу 
на 30 метров для учащихся 9-х классов.

� Какую отметку получит девочка, 
пробежавшая эту дистанцию за 5,36 
секунды?

� 1) Отлично 2) Хорошо
� 3) Удовлетворительно 4) Норматив не 

выполнен



� 6. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в 
миллиметрах ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в 
километрах). На какой высоте (в километрах) давление составит 540 
миллиметров ртутного столба?



� 7. Стоимость проезда в пригородном 
электропоезде составляет 198 рублей. 
Школьникам предоставляется скидка 
50%. Сколько рублей стоит проезд 
группы из 4 взрослых и 12 школьников?

� 8. На тарелке лежат пирожки, 
одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с 
капустой и 3 с яблоками. Петя наугад 
выбирает один пирожок. Найдите 
вероятность того, что пирожок окажется 
с яблоками.


